
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO COM A 

FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS DELIBERATIVAS CORRELATAS. Aos 

onze do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na sala das Comissões e Reuniões 

Vereador Wanderley de Oliveira, sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do 

Vereador Rozael do Divinópolis, presente o Vereadores Marcelo Gomes, os membros da 

Assessoria das Comissões Permanentes Anderson Melo, Marcella Souza e Samuel 

Vasconcelos; Iniciado às 12h; Saudando os presentes, o Presidente da Comissão, dando início 

aos trabalhos lendo e debatendo Projeto de Lei nº 7.898/2018, do Vereador Fagner Fernandes, 

apresentado em 16/10/2018, que torna obrigatório o recolhimento das fezes dos animais que 

estiverem acompanhados de seus tutores em parques, praças e logradouros públicos. 

Apresentado com parecer favorável e motivação remissiva, aberto para votação restou 

aprovado, de forma unânime, pelos membros presentes; Projeto de Lei nº 7.831/2018, do 

Vereador Daniel Lula Finizola, apresentado em 14/08/2018, que dispõe sobre a proibição de 

incentivos fiscais a empresas que tenham envolvimento em corrupção de qualquer espécie ou 

em ato de improbidade administrativa no Município de Caruaru. Apresentado com parecer 

favorável e motivação remissiva, aberto para votação restou aprovado, de forma unânime, pelos 

membros presentes; Projeto de Lei Complementar nº 74/2018, de autoria do Poder Executivo, 

apresentado em 20/11/2018, que dispõe sobre a reestruturação do Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente Município de Caruaru. Apresentado com parecer 

favorável e motivação remissiva do relator, aberto para votação restou aprovado, de forma 

unânime, pelos membros presentes; Projeto de Lei nº 7.939/2018, de autoria do Poder 

Executivo, apresentado em 20/11/2018, que institui o Serviço de Inspeção Municipal de 

Produtos de Origem Animal e Vegetal – SIM, no Município de Caruaru, e dá outras 

providências. Apresentado com parecer favorável e motivação remissiva, aberto para votação 

restou aprovado, de forma unânime, pelos membros presentes; Projeto de Lei nº 7.940/2018, de 

autoria do Poder Executivo, apresentado em 20/11/2018, que dispõe sobre a Aprovação 

Responsável de projetos de construção de edificações unifamiliares, comércio e institucional de 

pequeno porte. Apresentado com parecer favorável e motivação remissiva do relator, aberto 

para votação restou aprovado, de forma unânime, pelos membros presentes; Projeto de Lei nº 

8.009/2018, de autoria do Poder Executivo, apresentado no dia 27/11/2018, que dispõe sobre a 

organização do Sistema Municipal de Defesa do Consumidor – SMDC, institui a Gerência 

Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, o Conselho Municipal de 

Proteção e Defesa do Consumidor – CONDECON e dá outras providências. Apresentado com 

parecer e aberto para votação restou aprovado, de forma unânime, pelos membros presentes; 

Projeto de Lei Complementar nº 75, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a criação 

do Fundo Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor - FMDC e dá outras providências, 

apresentado com parecer e aberto para votação restou aprovado, de forma unânime, pelos 

membros presentes; Projeto de Lei 8.008/2018, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei 

nº 6.034, de 04 de maio de 2018, que instituiu a política de incentivo aos atletas, denominada 

Bolsa-Atleta, no âmbito do Município de Caruaru, e dá outras providências, apresentado com 

parecer aberto para votação restou aprovado, de forma unânime, pelos membros presentes; 

Ausência justifica do Vereador Pierson Leite; Nada havendo mais a tratar, o Sr. Presidente deu 

por encerrada a reunião; Para fins de direito, eu Anderson de Melo, lavrei e li a presente ata que 

vai por mim assinada, pelos vereadores e demais presentes. Caruaru-PE, 11 de dezembro de 

2018.  

 

 

 



 
 

 

 

Vereador Rozael do Divinópolis 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

 

Vereador Marcelo Gomes 
Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 
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